



合肥两条主干道通车放行

星报讯(实习生 史传琦 记者 王珊珊) 近日,记者从建设部门获悉,合肥东方大道东延肥东段目前已全线通车。

东方大道是合肥市北部片区一条重要的纵贯东西向交通主干道,其中,东方大道(桥头集路-团结大道)道路长2.9千米,为城市主干路,规划红线宽度60米,设计速度60公里/小时。东方大道(大众路-桥头集路)全长约5千米,双向八车道,已于2023年元旦通车放行。

项目建成通车形成合上产业园直通新站高新区的重要主干道,进一步完善了肥东县城北部片区路网结构,紧密了肥东县、新

站高新区和庐阳区的空间联系。

此外,繁华大道肥东段北半幅也于日前通车放行。繁华大道肥东段改造工程西起南淝河大桥东桥头,沿线横跨店埠河后,贯穿合肥循环经济示范园,并继续向东延伸,最终与合马路相交,全长8146米,道路等级为城市主干路。项目于2022年10月开工,采用全封闭和半幅封闭相结合的方式开展施工。

繁华大道肥东段项目的建成畅通了肥东县与合肥主城区的交通联系,改善群众出行条件,同时促进合肥循环经济产业园区、三汉河片区内路网有机衔接,保障园区货物运输畅通。

运河新城一主干道将迎来大改造

星报讯(方会敏 徐明 季云冈 记者 沈娟娟) 记者获悉,近日,合肥公共资源交易中心发布“望江西路升级改造(新桥大道-天柱山路)设计”招标公告,合肥市将投入约5亿元对运河新城这一城市主干道进行升级改造。本次工程起止点为新桥大道至天柱山路,长度约4470米,项目将于4月19日正式开标,暂定工期为720个日历天。

相关负责人介绍,望江西路(新桥大道-天柱山路)道路等级为城市主干路,为运河新城启动区规划构建“三横(长江西路、望江西路、蜀山大道)四纵(天柱山路、西城大道、新桥大道、将军岭路)”主干路网框架的重要

组成部分,是运河新城连接合肥高新区、合肥市中心的重要纽带。

作为运河新城城市主干道,望江西路(新桥大道-天柱山路)道路两边已经布局了引江济安置点、安徽智能软件园、安徽医科大学临床医学院、蜀山工人文化宫、阳光电源零碳中心等重点项目,同时还预留大量产业用地,满足后期项目落地需求。

截至目前,运河新城片区已完工北分溪路、小蜀山东路等42条市政道路(总长约57.8公里),在建G312合六路快速化改造、西城大道、天柱山路等22条道路(总长约34.8公里)。

合肥地铁优化换乘 节约市民出行用时

星报讯(实习生 史传琦 记者 王珊珊) 近日,记者从合肥轨道集团获悉,根据市民的换乘建议,合肥轨道3个换乘站点首次试点实行分段双向通道换乘,同时4个站点通过优化调整实行全时段双向通道换乘。

合肥轨道在依据国家标准并充分考虑乘客出行安全因素的基础上,结合市民乘客意见建议,在大东门站、西七里塘站、图书馆站试点分段双向通道换乘,即高峰期(07:00~09:00,17:00~19:00)保持原有换乘方式不变,其他时段改为双向换乘。

此外,经安全评估后,三孝口站(2、5号线换乘)、海棠站(3、5号线换乘)、东七里站(2、4号线换乘)、方庙站(3、4号线换乘)采取全时段双向换乘,进一步节约乘客出行时间。

本次换乘优化调整中,合肥南站、合肥火车站及云谷路站保持原有换乘方式不变。合肥轨道温馨提示:乘坐轨道交通出行时,可根据指引标识寻找要换乘的路线,进行通道换乘时请靠右行走哦!乘车过程中,如有任何疑惑可咨询车站工作人员或拨打合肥轨道服务热线62076666。

“我们勤上门,群众少跑腿”

滁州消防“证前指导”带来优质服务和高效审批

星报讯(冒家云 记者 胡昊) “如果没有消防部门的‘证前指导’服务,我们不知道还得走多少弯路呢!”近日,滁州市全椒县一家休闲娱乐场所顺利通过消防监督检查,准备开门试营业。谈及本场所的开业过程,该店负责人李先生感慨万千。两个月前,他对看中的一套商铺进行施工装修。“我不清楚相关消防技术规范,前期施工过程中没留安全疏散通道,后期采取补救措施加装外挂楼梯至少需要20万,花钱不说,还影响开业时间。”

令李先生感动的是,当辖区消防大队了解情况后,立即组织专业技术干部上门开展“证前指导”服务,帮他在施工过程中提前发现问题、消除隐患。同时研究协商,对存在的安全疏散通道隐患提出了精准高效的整改意见和方案,减少了改造成本。

为进一步擦亮“亭满意”营商环境服务金字招牌,近年来,滁州市消防救援支队创

新推行“证前指导”服务,依托滁州消防便民服务平台推进公众聚集场所投入使用、营业前消防安全检查事项,改变了原先经营主体待工程整体完工后再进行监督检查的模式,把指导服务提前介入到商户入驻前、施工过程中,以此缩短场所建成周期、提高建设效率,有效减少了企业运行的经济与时间成本。该支队消防监督干部张虎说,“证前指导”服务打破了先筹备再报批的传统流程,实现了优质服务和高效审批的有机统一。

据统计,2022年来,滁州市消防救援支队主动上门为239家公众聚集场所营业前提供“证前指导”服务,现场解决企业消防安全审批中消防隐患整改、内部装修防火、员工消防安全培训等消防问题598个,为企业减负1280余万元,消防事项“一网通办”能力持续提高,实现了用消防“勤上门”、数据“多跑路”换取群众“少跑腿”、营商“亭满意”。

我省小剑客郭一凡世青赛夺冠

星报讯(记者 江锐) 近日在保加利亚普罗夫迪夫进行的2023年世界青少年击剑锦标赛中,安徽击剑小将郭一凡代表国家队出战,首次参加世界青少年比赛,敢于亮剑,勇夺少年组男子花剑个人冠军,为中国队在本次比赛中摘得第一枚金牌。

在有136名选手参加的少年组男子花剑个人赛中,2006年3月出生的郭一凡是中国青少年男花队中唯一一名参赛选手。在首先进行的小组赛中,郭一凡6战4胜,表现并不抢眼;但在随后的单败淘汰赛中,郭一凡越战越勇,首轮15:14一剑优势淘汰一名英国选手,此后又分别以15:10、15:5和15:8先后挫败两名韩国选手和一名德国选手晋级八强。在1/4决赛和半决赛中,又以15:9和15:8轻松取胜闯入决赛。最终在决赛中以15:13战胜一名韩国选手夺得金牌。

此次比赛由安徽花剑队主教练张亮亮带队出征,张亮亮对郭一凡在比赛中认真打好每一剑的比赛心态给予鼓励支持,并对今后训练提出了更高要求。期待小将郭一凡在以后的比赛中再创佳绩。



为丰富社区老年群体的生活,增加社区活动的艺术性与趣味性,日前,合肥市包河区宁国新村社区联合阳光公益驻宁国新村社区服务站开展“巧手伴生活 夕阳别样红”手工制作活动。张珂珂 记者 沈娟娟

周日有“关注儿童痛风 关注高尿酸血症”义诊

星报讯(江薇薇 记者 马冰璐) 在4月20日“国际痛风日”来临之际,4月16日(周日)上午8:00~11:30,复旦儿科安徽医院(安徽省儿童医院)将在三里庵院区开展“关注儿童痛风,关注高尿酸血症”义诊活动。

复旦儿科安徽医院(安徽省儿童医院)专家介绍,儿童高尿酸血症病因多和肥胖、代谢综合征及其组分密切相关,甚至成为心脑血管疾病发生的危险因素和成年后高血压病发生的预测因素。肥胖患儿高尿酸血症如果未能早期发现及时控制,可能进展为痛风、痛风性关节炎,甚至引起肾脏损伤,出现肾病、肾结石。

义诊期间,复旦儿科安徽医院(安徽省儿童医院)将提供来院就诊者三重福利:儿童痛风、儿童高尿酸血症的免费咨询;免费骨龄测定、身高体重测定、体脂分析;生长发育评估,生活饮食指导,治疗方案制定。

合肥仲裁委国际商事仲裁中心揭牌成立

星报讯(记者 马冰璐) 4月9日,记者获悉,合肥仲裁委员会国际商事仲裁中心日前揭牌。该中心以服务安徽自贸区合肥片区经济社会发展为目标,聚力打造自贸区“一站式”国际商事争议解决新平台,实现国际商事争议“家门口”就能解决。据介绍,合肥仲裁委员会于1998年依法成立,其主要职能是解决国内外平等商事主体之间的经济合同纠纷和其他财产权益纠纷。自成立以来共受理近1.7万件民商事案件,涉案标的达424.77亿元,成为国内重要仲裁机构之一,在全国200多家仲裁机构中属于第一方阵,各项工作业绩多年来居全省第一,对推动全省、全市经济社会发展和优化营商环境发挥了积极作用。